



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL

RETIFICAÇÃO III DO EDITAL Nº17/PROGRAD/2024

O Pró-Reitor Adjunto de Graduação da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, torna pública a Retificação III do Edital nº17/PROGRAD/2024:

a. Onde se lê:

7.4.1 Esta etapa será realizada presencialmente na data indicada no Anexo I, conforme orientações (horário e local) enviadas para o e-mail informado no Anexo II.

b. Leia-se:

7.4.1 Esta etapa será realizada de forma remota, em sala do Google Meet, na data indicada no Anexo I, conforme orientações enviadas para o e-mail informado no Anexo II. As entrevistas serão gravadas.

Seropédica, 26 de setembro de 2024.

Edson Jesus de Souza
Pró-Reitor Adjunto de Graduação